| Tect pma 9-x Kaaccos |

| Tect pa 9-x KaaccoB |

1 . (5v/3)?
Haiinure 3HageHe BbIDAKeHUS 5
5 15 3 9 1
2 | Kopusyu ypasuenus 527 — 9z — 2 = 0 gBIsIOTCH YHCIA,
3 3 1 1 1
3 | Pemenuenm ypasuenus (2x + 7)% — (2z — 11)% = 18z spasercs
4 4 2 2
x:§ x:—g x:? 1:575 x:—?
4 | Paznoxurs va muoxutemn 2z° — 82 + 3z — 12
(22 — 4)(3z + 2) (z —4)(222 + 3) (22 — 4)(2z + 3)
(22 +4) (22 — 3) (z +4) (222 — 3)
5 | OTHOmEHEE THIOTEHY3BI TPAMOYTOIBHOTO TPEYTONBHUKA K €r0 KATeTy PAaBHO
13:12, a apyroit karer paser 15 cm. Ilepumerp TpeyronbHuka paBeH
86 cum 73 cMm 74 cum 98 cm 90 cum
6 Ecmu a = 3,5 u b= 0,25, To 3uauenue apobu ;;sz paBHO
a? —
~4 1 3 -3 2
w | Wz wmcen 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14 Beifepu pemieHuss HEPABEHCTBA
5.2 — 8 < 39 1 yKaxKH UX CyMMy
42 25 27 39 33
8 | 3Hauenne mapameTpa a, TPH KOTOPOM Tapabona y = —z° — ar — 5 TPOXOTHT
yepes Touky (2; —5), paBHO
-2 4 -6 ~4 6
9| Pemenuen yDaBHEHUS 5951; ’ + ’ ; > = 2x2— ! SIBJISIETCH
0,5 -3 2 5 ~2
10 2% fex—3
IIpyu KaKUX 3HAYEHUSIX C BBITOJHSETCS PABEHCTBO 1 =z —37
x
2 -1 1 TAKUX ¢ HET -2

11| Hacenenue Kuras cocrapaser 1,3 - 10° yesoBek, a ee TePPUTOPUS PABHA
0,6 - 10° k2. Onpenenure cpenHee Yucao xuTesed Ha 1 kM’
2167 uen 216, 7 e 46 uer 4,6 uen 21, 67 wen
12 3 4 1
Bripazkenue — + + 44/3 pasuo
VE+V3 VT3 VT VG
2 [2]v6  []vi  [av2  [s5]2v2
13| Bmas paumy cBoero mara, 4eaOBEK MOXKET TPUOIMIKEHHO TOACYNTATH TPOHICH-
HOE UM paccrosuue s o hopMyie s = nl, The n - YUCHIO MIAroB, | - AJIMHA, TIAra.
Kakoe paccrosine B KWIOMETPaX IPOIIEN YeI0BeK, ecn | = 45cM, n = 24007
1,08 0, 908 10,8 9,08 0,108
14 a + 2b
Ecau orHomenue 7= 4, TO BBIPAKEHUE , basHO
1
E-1 Es Eo» @+ [
15 7
9
/ \
+1f 11 [\3
0
| VpasHeHue napabosbl, TPUBEIEHHON HA PUCYHKE, UMEET BHT,
y:—x2+295—3 y:—x2+295+3 y:—x2—21—3
y:—x2—295+3 y:x2—21+3
16| yxamure BLIPAKEHIE, TOXKICCTBEHHO PABHOE JPOBH —— 5
T —
1—z 1+ z+1 z—1 z—1
1| — 2 3 4 5| —
2—zx r—2 x+2 2+=x 2—zx
17| Tpacduk suneiinol (HyHKIHK I€PECEKAET OCH KOOPAMHAT B TOYkax (—5;0) u

(0; 11). Dra dbyHKIMa OUpeeaseTcs PABEHCTBOM
[1] y=—2,20+11 [2] y=220-11 [3] y=—5a+11
[4] y= 2,22 - 11 [5] y=222+11




Tect gns 9-x Kaaccos

18

Ot 9 gacoB yTpa 0 HACTOSAINIEH MUHYTHI TIPOIILIO = cytok. Kotopsiit Terepn

qac?
6 waco 30 MUHYT Beuepa 4 gaca 30 MUHYT BeUuepa
5 gacoB 30 MUHYT Beuepa 5 gacoB 40 MUHYT BeUepa
6 gacos 40 MuHyT Beuepa

| Tect gna 9-x Kaaccos |

19| Ecnu 4a = 2 4 3b, 10 3navenne sbipakenud 2(a — 1)(b+ 1) + (2a + 1)(1 — b)

paBHO
1 0 2 -1 ~2

20

Yucna x1 = =1, zy = SABJISIOTCA KOPHAMU YpPaBHEHUHA

[1] 22 + V22 +v2+1=0 [2] 22 + V22 —v2-1=0
[8] #*+V2e—V2+1=0 [4] 22+ V22 +V2-1=0
22 —\22—v/2-1=0

1
Nea]

21| Hekoropstit ToBap nocrynui B npogaxky 1o newe 800 p. B coorsercrsum ¢ npu-
HATBHIME B Mara3sWHe IPaBUJIAMU IIeHa HEIPOJAHHOTO TOBapa KaxKAYI0 HEJETIO
cumkaercs Ha 15%. Ckosbko Gyzer ctouth ToBap Ha 15-biit geHb, eciiu He Oyuer

KYTLTCH?
560 p. 404, 6 p. 630 p. 491, 3 p. 578 p.

25| Ecau ypasuenue 3azx 4 12z + b — 6 = 0 umeer kopHeMm J1000€ IHCIIO, TO CYMMa
a+ b paBHa
i = 1 : s
26| Tpaduk npamoii npoxomur yepes touku A(5;1) u B(4;3). Oupesenurb Koop-
AEHATH TO9KH C' TPUHALIEKAIIHE 3TOH IPIMOit,
(-1;9) [2] (-2.5:16,5) [8] (-1;10,5) [4] (-2,5;16) [5] (2,5;5)
27| Paccrosinue MEXKAY TOYKAMU repeceyeHns rpaguKroB
2 2
(x+2y)” —(x—2y)” =40 w 2 + y = 6 paBHO
[J2v2 [zl [3J+2 [43v2  [5]v2
28| Ecsiu BaaKHOCTH MINEHUIBL, TOCTYIUBIIEH Ha 3epHOCYIIWIKY cocrassisiia 40%,
a TocsIe TPOCYIIKKY OKasaxach pasuoi 20%, To MIeHna noTepana B Bece
100
15% 25% 30% — % 20%
29| Kopens ypasuenns (x4 3)® = x(x + 4,5)? OpHHAIIEIKUT TPOMEKYTKY
(—1;0) KOpHe Het (—5;-3) (4;5) (0;1)
30 a® — 4b% + 5a — 10b

Haiinure 3Hauenne BhIpasKeHUs mpu a=0,3;b=0,1

(a+2b)? — 25
1 L L 5 1
9 45 55 11 9

1 92 2 2
22 Bermomaure geiicteus (— + > . (x _z ty >
Yy

Tr—y Tty
1 [2] = [3] —= [4] z+y [5] v

23| Ot rypbaser qo crammum TypUCT moexaa Ha Bejocunene 3a 5 4. Ha monene o
cMor GBI MPOEXATh ITO paccToanue 3a 3 4. VI3BecTHO, 9YTO HA MOTIEe OH eJeT CO
CKOPOCTBIO, Ha 8 KM /4 Gosibinelt, yeM Ha Besocunege. eMy paBHO PacCTOSHUE
ot Typbazsr 10 crannuu. Beibepure ypaBHEHNE, COOTBETCTBYIOIIEE YCAOBHIO 3a-
Jaan, ecrn OyKBoit ¢ 0603HaYeHO paccTognue (B KM) 0T TypOa3bl IO CTAHIIHH.

[ s +5-38 [2] 52+ 3z =120 ] 5-5-38
[4] 8(z—5) =3« g—gzs

24| Yrobet monyumre 18% pacreop comm m3 4 20%-ro pacteopa, Kk mHemy 10%-ro

paCTBOpa Hy)KHO JOJIUTh B KOJIHYECTBE
5 1 I

1H 3H 2H




